
CITTA’ DI TORINO 
Vice Direzione Generale Servizi Tecnici, Ambiente, Edilizia residenziale pubblica e sport 

 Settore Edilizia Scolastica 

 

 
ALLEGATO N. 1 

 

 
 

Opera finanziata nell’ambito del POR FESR 2007/2013 con il concorso di risorse comunitario del FERS,  

della Stato Italiano, della Regione Piemonte e della Città di Torino. 
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Scuola Elementare“MURATORI” succ. “ANTONELLI” via Vezzolano, 20�
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I Progettisti:             Il coordinatore alla Progettazione e 
Geom. Luciano Filomena                Coordinatore alla Sicurezza in Progettazione 
Geom. Andrea Lescio       P.I. Guido Benvenuti 
Geom. Giuseppe Frieri 
Geom. Giorgio Careri 
Geom. Michela Massa 

Il Responsabile del Procedimento 
Arch. Isabelle QUINTO 
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